国家发改委公布《医药价格工作守则(暂行)》

制定药价须经五道程序

新华社北京2月25日电 (记者 刘铮)国家发展和改革委员会25日公布了《医药价格工作守则(暂行)》,明确提出,制定医药价格必须经过成本价格调查、专家评审或论证、听取各方面意见、集体讨论、集体审议的程序。

"医药价格一直是社会各方面普遍关注的热点和难点。"发展改革委有关负责人解释说,医药价格管理直接涉及各方面利益关系的调整,矛盾尖锐,情况复

杂。要加强党风廉政建设, 保证医药价格管理公平、公 正、公开。

守则明确规定,进驻医 药企业进行成本调查,要有 两名以上医药价格管理工作 人员参加。调查结果要与企 业沟通后由全体调查人员签 字,如实反映企业及调查组 成员的不同意见。不得以任 何方式向企业收取费用。

守则要求,组织医药价 格评审或论证,要在纪检监 察部门现场监督下,在专家 库中随机抽选专家。研究分析医药价格基础数据、提出价格调整原则方法及价格调整建议、拟定价格调整方案,要进行集体讨论。确定价格方案,要进行集体审议。

"广泛听取社会各方面的意见,有条件的要通过媒体面向社会公开征求意见。"守则提出,出台医药价格政策和具体调整方案,还要以适当方式与相关企业进行沟通。

为严肃工作纪律,守则

明确规定,医药价格管理人员不得以任何方式接受医药企业给予的财物,不得接受医药企业的宴请和出国邀请,不得向企业提出个人要求。从事医药价格管理工作的人员,要坚持进行定期轮岗交流。

《医药价格工作守则(暂行)》自今年3月1日起执行。记者从发展改革委了解到,我国医药价格实行政府指导价、政府定价和市场调节价三种形式。

41%的车主近期有换车意向

中国二手车市场蕴藏巨大商机

据中国汽车流通协会的最新统计,2006年我国二手车交易量达到190.59万辆,同比增长31.5%。这是我国二手车销售增幅连续第三年超过新车销售增幅。

二手车市场严重滞后

2006年我国二手车销售 增幅高于新车6.27个百分点。 但是,二手车交易量仅相当 于当年新车销量的26.4%。

我国二手车市场流通严 重滞后,除了相关法律法规不 够健全,交易方式不方便外, 最重要的原因是车源偏紧。 我国汽车千人保有量只有全球平均水平的五六分之一。由于汽车保有量不大,可供交易的二手车有限,到2000年全年交易量只有25万辆。最近几年,随着新车增多以及换车一族迅速扩大,刺激了二手车交易的发展。特别是一些私人汽车保有量较高的经济发达地区,二手车交易尤为活跃。在二手车交易总量中排列前10位的省区市是:北京、广东、上海、浙江、山东、云南、河南、重庆、新疆、福建。

二手车市场潜力巨大

某汽车专业网站所做的

一项调查显示:2007年我国有19%的消费者有首次购车意向,有车族中18.8%的人有二次购车意向。另一项调查认为,中国汽车市场今年将步人"置换时代",41%的车主近期有换车意向。

国内外的汽车厂家和经销商都看到了中国二手车市场蕴藏的巨大商机,纷纷开展二手车业务。上个月,全球最大的二手车拍卖公司——美国美瀚拍卖公司在深圳成立了美瀚招商机动车拍卖有限公司,这是该公司在中国成立的第二家合资公司。

一汽大众、上海通用、东风日产等合资品牌和奇瑞等自主品牌,最近两年纷纷推出二手车置换业务。从今年3月份起,广州本田将率先在全国的部分特约销售店推出二手车认证和二手车置换业务,为二手车交易搭建更加透明和规范的平台。

业内人士认为, 二手车 市场的活跃必将推动新车 销售的增长, 使包括二手车 在内的中国汽车市场日益 扩大。

新华社记者 张毅 (据新 华社北京2月25日电)

大年初六,懒汉杀死6名亲人

14小时后凶手潜回家中企图自杀被当场抓获

"杀人了,快来人啊。" 24日下午,吉林省长春市农 安县合隆镇朱园子村里传来 凄厉的呼救声。村民赵立臣 到董老汉家借农具时,发现 屋里到处都是血,董老汉家 有多人被杀死在家里。接到 报警之后,民警立即赶到现 场,发现董老汉夫妇、其大儿 子、大女儿、小女儿和一名外 孙女,共六人被杀死在屋里。

案情

一家六口被杀死在家中

24日晚,记者赶到朱园 子村时,董老汉家四周已被 封锁,民警正在对现场进行 勘查。很多村民听到消息后, 也聚集到董老汉家周围,议 论着下午发生的血案。" 六口 人啊,太惨了。"村民们说,董 老汉是村里的老户,一家人 和邻里间关系都很不错,也 没听说他们家得罪过什么 人, 听到董老汉家发生血案 后,很多人都有点不敢相信 这是真的。董老汉今年60多 岁,有6个孩子,大儿子已经 40多岁了,还没有成家,大女 儿离婚了,与其十几岁的女 儿也住在董老汉家。董老汉 的小女儿才20多岁,也没有 成家,在这次血案中也没能

在董老汉家的前院里 堆放了很多苞米。院内停放 着一辆大车,记者赶到时,被 杀死在走廓里的两人已被抬 了出来。村民们说,董老汉家 生活条件很不错,当天上午, 董老汉家还有人到镇里去卖 东西,6口人被杀死在家里, 应该是下午发生的,但是左 右邻居没有听到董老汉家里 传出呼救声。"走廊里,厨房 里,炕上,到处都是人,到处 都是血。"两名往外抬尸体的 村民说,他们进屋后,被眼前 看到的景象吓坏了,从来没 见过这么惨的景象。被杀死



凶手落网 李煦 摄

的6人中,差不多都被击伤了

村民赵立臣告诉记者, 当天下午4时30分许,他到 一路之隔的董老汉家借农 具。赵立臣推门进屋,发现 走廊上躺着两人,到处都是 血,他吓得大声呼救,很快 村民赶到,有人立即报案。 赵立臣说,他被吓坏了,也 没看清走廊里被杀死的两 人是谁。

侦破

杀人恶魔竟是董家三子

宏人恐魔見是重家二十 经现场勘查确定,董长 表及他的妻子、大儿子、大人 是一人、小女儿和外孙女等6人被 系害。警方专案组通过现确 系害。警方专案组通过映确写 被害人董长青的三儿子里一个 是有重大嫌疑。专案组一时, 是有重大嫌疑。专案组一面调 所是有重大嫌疑。专案组一时, 是有重大嫌疑。专案组一时, 是一面派合隆镇派出所现 场守候,预防董刚返回现场。

25日凌晨2时,案发后下落不明的董刚果然偷偷潜回

家里,被在此守候的民警当场擒获。专案组立即对其进行审讯。5时,经过3个多小时的较量,犯罪嫌疑人董刚终于缴械投降,交代了杀人的全部过程。

据董刚交代,今年29岁 的他是被害人董长青的三儿 子。10年前,他初中毕业后, 十分懒惰,既不下田种地,也 不外出打工挣钱,整日游手 好闲,四处乱窜,没有钱就向 父母要,有了钱就四处赌博、 玩台球,将钱挥霍一空,是典 型的公子哥, 所以都快30岁 了也没有娶到媳妇。看到董 刚的样子,父母气得整日骂 他无能、废物,并多次撵他离 开家里。董刚与父母整日在 吵骂声中度日, 由此心生怨 恨,这也为后来的悲剧埋下 了导火索。

今年2月24日,农历正月初七。按照风俗,这一天家家户户都要吃面条。当日早上,董家也煮了面条吃。过春节期间,董刚的父母又骂了他几次,他一直心情不好,所以

早上起来,他吃面条还喝了一大碗白酒。父母看到他满嘴酒气也是十分生气,双方又发生了争吵。10时,董刚的母亲和大哥出去办事。董长青与董刚二人仍然在争吵,后来董长青开始撵儿子

此时,董刚已经恼羞成怒,他到厨房拿起一把斧子将父亲砍死后,想到几年来,家里人对自己的冷嘲热讽和白眼,恶从心里生,先后将妹妹、外甥女残忍地杀害。随后,董刚又将从外面办事回来的母亲、大哥以及听到动静出来查看的大姐杀害,然后逃离现场。

2月25日凌晨2时,董刚自知罪孽深重、难逃法网,准备偷偷潜回家里自杀,不想被民警当场抓获。至此,专案组经过14个小时的缜密工作,这起特大杀人案正式告破。目前,董刚已经被刑事拘留,此案还在进一步的审理中。

《城市晚报》供稿

曾培炎强调

解决低收入家庭住房问题

据新华社北京2月25日电 国务院近日召开会议听取北京市房地产市场调控情况的 汇报。中共中央政治局委员、 国务院副总理曾培炎出席会议并讲话,房地产市场宏观调控部际联席会议主要成员单位参加了会议。会议强调,要增加供给,引导需求,稳定价 格,规范市场,着力解决低收 人家庭住房问题,促进房地产 市场健康发展。

曾培炎指出,要增加普通商品住房供应,进一步发展住房二级市场和租赁市场;继续抑制住房投资需求;着力解决低收入家庭住房问题;继续规范房地产市场秩序。

今年春节旅游收入438亿

旅游者满意率超过90%

据《北京晨报》报道 昨天,全国假日旅游部际协调会 议办公室发布《2007年春节 黄金周旅游统计报告》称,今 年春节黄金周期间,全国共接 侍游客9220万人次,实现旅游收入438亿元,同比分别增长17.7%和19%。全国旅游秩序普遍健康有序,旅游者的出游满意率超过90%。

京沪航线惊现80元特价票

超低价"吓"得旅客不敢订

据《北京晨报》报道"北京到上海的机票,大年初三居然卖到了80元。不少旅客打电话问,你们是不是登错了价格?"游易航空旅行网的新闻发言人王一力告诉记者,如此低价让人大跌眼镜。

按照历年的惯例,大年初三一直是春节长假期间民航业

的'谷底",但是在今年京沪航线上,上海航空抛出了80元的价格,东航单程90元,而国航100元,比以往200元、230元的历史低值还要便宜一半多。

王一力在谈到未来几天 票价时说,2月26日以后机票 价格将会出现大幅度的回落, 平均折扣在5折左右。

酒店收"进场费"属商业贿赂

浙江瑞安一酒店被处罚

据新华社温州2月25日电(记者 注林义)浙江省瑞安市一酒店在购销某品牌啤酒时,先后收取啤酒供应商5.8万元的"进场费"。瑞安市人民法院一审判决认定该酒店收取"进场费"的行为属商业贿赂,近日温州市中级人民法院作出维持原判的终审判决。

2004年12月10日,瑞安市 一酒水供应商为推销某品牌啤酒,以"专场费"的名义给付珍味楼酒店现金2.9万元,2005年3月10日又以"进场费"的名义给付珍味楼酒店2.9万元。 2006年4月10日,瑞安市工商局作出行政处罚决定,认定珍味楼酒店在商品购销过程中收受酒水供应商的贿赂,对其处以没收违法所得5.8万元,并罚款1.7万元的处罚。

温州市中级人民法院终审认为,涉案的啤酒供应商为了销售商品,向珍味楼酒店支付正常价款以外的款项,符合《中华人民共和国反不正当竞争法》和《关于禁止商业贿赂的暂行规定》中规定的商业贿赂的构成要件,遂维持了瑞安市工商局的行政处罚决定。

租房人擅自转租房屋无效 租房人被判向出租人支付违约金

据新华社福州2月25日 电(记者 郑良)租房期间,租 房人未经出租人同意擅自将 房屋转租他人,出租人可以采 取什么措施呢?日前,福州市 中级人民法院对这样一起案 件作出终审判决:出租人有权 解除原租赁合同,租房人向出 租人支付违约金并退还房屋。

2002年8月,尤女士将其 所有的两间店面和1个车库 租赁给夏先生经营百货,双 方约定租金为每月7560元, 租期为2002年8月至2007年8月,租赁期内,如租房人因故不能继续经营,须提前一个月通知出租方。

2006年3月,夏先生在没有通知尤女士的情况下,将店面及车库转租给吴先生。2006年8月,尤女士向法院提起诉讼。福州市中院终审判决认为,夏先生在未经出租方同意的情况下,擅自将房屋转租他人,转租行为无效,夏先生应承担违约责任。

山村教师豆洪波病情好转

据新华社重庆2月25日电(王晓磊)豆洪波无疑是这个春节最幸福的山村教师。从年三十到大年初八,不断有人前往医院看望,为他送上新年祝福。在互联网上,有以豆洪波名字命名的专题,网友们在虚拟世界表达着对豆老师的祝愿,甚至用诗歌送上鼓励。在社会各界的关心和医院的悉心治疗下,他的身体状况较之春节前有了好转。

2月25日,农历大年初八, 病房里仍然一片春节的喜气, 豆洪波床头的醒目位置摆放 着几束艳丽的鲜花。他说,有 一束是5名五年级同学用压岁 钱为自己买的,另一束是两个 二年级学生送来的。到元宵节 时就是他的25岁生日了,和春 节前的虚弱疲倦相比,他明显强健了一些,已经可以下床走动。"是爱心给了我康复的力量!"豆洪波说。

据重庆医学院第二附属 医院介绍,豆洪波目前仍将以 血液透析为主,预计将观察半 年之后再进行肾移植手术。

马上就要开学了,因为豆洪 波的离开,学校正面临着教师紧 张难题,校长谢刚金正在寻找为 豆老师代课的志愿者。豆洪波主 动提出要拿自己工资的一半为 志愿者提供生活补助。

